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روی موج کوتاه

نیروی دریایی سپاه در اطلاعیه‌ای 
با رد خبر ایجاد مزاحمت برای ناوهای 
آمریکایی از سوی قایق‌های این نیرو، 
با جعلی و هالیوودی خواندن روایت 
تروریست‌های آمریکایی از ماجرای 
۱۵ آوریل در خلیج فارس، اعلام کرد: 
مستندات خلاف ادعای آمریکایی‌ها 
است و هرگونه خطای محاسباتی را 

قاطعانه پاسخ می‌دهیم.
پیرو بیانیه ناوگان پنجم نیروی 
دریایی تروریست آمریکا در منطقه 
و متعاقباً اظهارات مقامات سیاسی 
و نظامی این کشور و ادعای ایجاد 
مزاحمت ۱۱ قایق سپاه در روز  ۲۷ 
فروردین‌ماه ۹۹ )۱۵ آوریل ۲۰۲۰( 
برای ناوهای آمریکایی در شمال 
خلیج‌فارس و عبور نزدیک و بسیار 
سریع آنها از مقابل دماغه و انتهای ناوها 
که درحال عملیات مشترک بودند،  
روابط عمومی نیروی دریایی سپاه روز 
یکشنبه در اطلاعیه‌ای با »هالیوودی« 
خواندن روایت تروریست‌های 
آمریکایی از این ماجرا، تاکید کرد: به 
آمریکایی‌ها توصیه می‌کنیم مقررات 
بین‌المللی و پروتکل‌های دریانوردی 
را در خلیج‌فارس و دریای عمان تمکین 
و از هرگونه ماجراجویی و روایت‌های 

جعلی و دروغ پرهیز کنند.

‌رفتار آمریکایی‌ها
 غیرحرفه‌ای بود

در اطلاعیه نیروی دریایی سپاه 
آمده است: در هفته‌های اخیر 
شاهد تکرار رفتارهای غیرحرفه‌ای 
نیروی دریایی تروریست آمریکا در 
خلیج‌فارس بوده‌ایم که امنیت و 
آرامش این منطقه را تهدید و با 
مخاطرات جدیدی مواجه ساخته 

است.
این اطلاعیه افزود: از جمله 
این اقدامات، سد راه کردن کشتی 
شهید سیاوشی در بازگشت از یک 
ماموریت در جنوب شرقی جزیره 
فارسی بود که در ساعت ۲۳ مورخ 
۱۸ فروردین ۹۹ پدید آمد که براساس 
اطلاعات جعبه سیاه شناور، کشتی 
جنگی تروریست‌های آمریکایی با 
انجام رفتارهای پرخطر و بی‌توجهی 
به اخطارهای اولیه با مشاهده 
هشدارهای نیروهای خودی، 
سرانجام مجبور به کنار کشیدن خود 
از مسیر حرکت شناور نیروی دریایی 

سپاه شد.
نیروی دریایی سپاه خاطرنشان 
کرد: ساعت ۶ صبح مورخ ۱۹ 
فروردین ۹۹ نیز در منطقه روبروی 
عسلویه و حدود ۳۰ مایلی سکوهای 

ایران، مجدداً ناو تروریست‌های 
آمریکایی با شماره بدنه CG ۷۲ با 
حرکتی خطرناک راه شناور شهید 
سیاوشی که در حال گشت‌زنی 
در منطقه بود را بدون توجه به 
اخطارهای شناور خودی، برای مدتی 
سد و سرانجام این شناور با اقدامی 
حرفه‌ای و هوشمندانه و کنار زدن 
ناو آمریکایی موفق به ادامه مسیر 

خود شد.
این اطلاعیه اضافه کرد: بر این 
اساس نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی برای پیشگیری 
از ادامه رفتارهای غیرقانونی، 
غیرحرفه‌ای، خطرناک و حتی 
ماجراجویانه تروریست‌های آمریکایی 
و نیز تحکیم امنیت تردد شناورهای 
خودی و مقابله با قاچاق سوخت، به 
افزایش ظرفیت‌ گشت‌های دریایی 
خود در آب‌های خلیج‌فارس مبادرت 

کرد.
‌رفتارهای پرخطر بیگانگان، 

خط قرمز سپاه است
نیروی دریایی سپاه تصریح کرد: 
در این راستا،  ۲۷ فروردین‌ماه ۹۹ )۱۵ 
آوریل ۲۰۲۰( پس از اعلام وضعیت 
تیراندازی در مناطق تمرینی که از 
گذشته با مختصات خاص روی نقشه 

مشخص شده است، شناورهای خود 
را به شکل گروهی شامل ۱۱ فروند 
قایق به منطقه اعزام کرد که با ناوها 
و کشتی‌های جنگی آمریکا مواجه 
شدند و به رغم اقدامات غیرحرفه‌ای 
و تحریک کننده تروریست‌های 
آمریکایی و بی‌توجهی آنها به اخطارها 
و هشدارها، با ایستادگی جانانه و 
شجاعت نیروهای خودی، آنها را 
مجبور به کنار کشیدن خود از مسیر 
حرکت شناورهای نیروی دریایی 

سپاه کردند.
این اطلاعیه افزود: این در حالی 
است که ناوگان پنجم دریایی آمریکا 
در منطقه در بیانیه رسمی خود 
روایتی نادرست و هدفمند از این 

ماجرا نقل کرده است که دلالت بر 
علاقمندی آمریکایی‌ها به روایت 

هالیوودی از اتفاقات دارد.
نیروی دریایی سپاه عنوان کرد: به 
آمریکایی‌ها توصیه می‌کنیم مقررات 
بین‌المللی و پروتکل‌های دریانوردی را 
در خلیج‌فارس و دریای عمان تمکین 
و از هرگونه ماجراجویی و روایت‌های 
جعلی و دروغ پرهیز کرده و اطمینان 
داشته باشند نیروی دریایی سپاه و 
نیروهای مسلح قدرتمند جمهوری 
اسامی ایران، رفتارهای پرخطر 
بیگانگان در منطقه را تهدید امنیت 
ملی و خط قرمز خود می‌دانند و 
هرگونه خطای محاسباتی آنان را 

قاطعانه پاسخ خواهند داد.
این اطلاعیه خاطرنشان کرد: 
همانگونه که بارها گفته شده است 
تاکید می‌شود که حضور نامشروع 
رژیم تروریست آمریکا مبداء و منشاء 
شرارت و ناامنی در منطقه بوده و تنها 
راه تحکیم امنیت پایدار در این منطقه 
راهبردی، خروج آمریکایی‌ها از غرب 

آسیا است.
ادعای آمریکایی

چهارشنبه گذشته نیروی 
دریایی آمریکا مدعی شد که ۱۱ 
قایق نیروی دریایی ایران در شمال 
خلیج فارس چندین بار برای شش 
ناوجنگی آمریکایی »مزاحمت« 
ایجاد کرده و در فاصله خطرناکی به 
آنها نزدیک شده‌اند. آنها ادعا کردند 
که بارها به شناورهای ایرانی اخطار 
داده‌اند اما تا یک ساعت با پاسخی 
از جانب شناورهای ایرانی مواجه 

نشده‌اند.
آمریکایی‌ها مدعی شدند که 
کشتی‌هایشان در حال عملیات 
مشترک با بالگردهای آپاچی 
آمریکایی در آب‌های بین‌المللی خلیج 
فارس بوده‌اند که شناورهای ایرانی از 
نزدیکی دماغه و انتهای کشتی‌های 
آمریکایی عبور کرده‌اند. در این بیانیه 
آمده است: »قایق های سپاه مکررا از 
فاصله خیلی نزدیک و با سرعت زیاد 
از جلو و عقب کشتی های آمریکایی 
رد شدند. از جمله یک بار از فاصله ۴۵ 
متری کشتی پولر و ۱۰ متری دماغه 

مائوئی عبور کردند.«

ظریف: آمریکا در حیاط خلوت 
ما چه می‌کند؟

مایک پمپئو، وزیر امور خارجه 
آمریکا نیز روز پنجشنبه گذشته در 
گفت‌وگویی با شبکه خبری فاکس 
نیوز در پاسخ به سوالی درباره شکایت 
نیروی دریایی ایالات متحده درباره 
رفتار قایق های تندرو سپاه پاسداران 
در خلیج فارس گفت:‌ »ما در حال 
بررسی بهترین پاسخ به این رخداد و 
نحوه منتقل کردن نارضایتی خود از 

آن چه رخ داد، هستیم.«
پمپئو همچنین ابراز اطمینان 
کرد که دونالد ترامپ، رییس 
جمهوری آمریکا به گونه‌ای رفتار 
خواهد کرد تا از نیروهای مسلح 
آمریکا و نیروی دریایی این کشور 
محافظت کند. پس از این ادعا، منابع 
ایرانی به شبکه الجزیره قطر گفتند 
که چندی پیش یک جنگنده آمریکا 
تلاش داشت وارد حریم هوایی 
کشورمان شود اما هشدار پدافند 
هوایی ایران موجب تغییر مسیر 
این جنگنده شد. این منابع افزودند: 
»نوع برخوردی که با کشتی‌های 
جنگی آمریکایی ]در خلیج فارس[ 
شد، در پاسخ به این اقدام جنگنده 

آمریکایی بود.«
جواد ظریف، وزیر امور خارجه 
ایران نیز در پاسخ به شکایت نیروی 
دریایی آمریکا از رفتار شناورهای 
ایرانی، یکی از توییت‌های قدیمی 
خود را یادآوری کرد که در آن نوشته 
بود:‌ »نیروی دریایی آمریکا شاید 
نمی‌داند در حیاط خلوت ما و هفت 

هزار مایلی خانه خود چه می‌کند.«

جزئیاتی از رویارویی سپاه و سنتکام در خلیج فارس؛

روایت آمریکایی‌ها هالیوودی است

خبر

آمار قانون‌های ابلاغ شده به دولت در طول مجالس 
قبل نشان می‌دهد که مجلس دهم کمترین کارکرد را در 
حوزه قانون گذاری در طول مجالس دهگانه داشته است.

علی‌اصغر یوسف‌نژاد، نماینده مردم ساری در مجلس 
شورای اسامی در گفت‌وگو با »فارس«، با اشاره به 
عملکرد مجلس دهم در طول 4 سال گذشته، گفت: 
مجلس دهم در طول مدت کاری خود 175 مصوبه را 
به عنوان قانون به دولت ابلاغ کرده که از این میان سهم 
طرح‌های نمایندگان 69 مورد و سهم لوایح دولت 106 

مورد بوده است.
وی افزود: در طول این 4 سال 716 مورد طرح و لایحه 
اعلام وصول شده که 483 مورد آن طرح و 221 مورد آن 

لایحه بوده و 12 مورد هم طرح‌های مربوط به شورای عالی 
استان‌ها بوده است.

عضو هیأت رئیسه مجلس اظهار داشت: از میان 716 
مورد طرح و لایحه اعلام وصول شده در طول مدت مجلس 
دهم، 628 مورد آن به صورت عادی بوده، 70 مورد به 
صورت یک فوریتی، 17 مورد به صورت دو فوریتی مطرح 

شده، یک مورد هم البته طرح سه فوریتی داشتیم.
یوسف نژاد خاطرنشان کرد: از میان 483 طرح اعلام 
وصول شده در مجلس دهم 69 مورد آن به قانون تبدیل 
شده و برای اجرا به دولت ابلاغ شده است و از میان 221 
لایحه دولت 106 مورد به قانون تبدیل و برای اجرا ابلاغ 

شده است.

وی افزود: در طول مجالس دهگانه پس از پیروزی 
انقلاب مجلس اول 384 قانون به تصویب رسانده و مجلس 
دوم 323 قانون، در مجلس سوم 236 قانون به تصویب 

رسیده است.
عضو هیأت رئیسه مجلس اظهار داشت:  مجلس چهارم 
در طول 4 سال عملکرد خود 349 قانون را به تصویب 

رسانده و مجلس پنجم 361 قانون.
یوسف‌نژاد خاطرنشان کرد: هم چنین مجلس ششم 
396 قانون تصویب کرده و مجلس هفتم 341 طرح و 
لایحه را تصویب و به قانون تبدیل کرده است. مجلس 
هشتم شورای اسلامی نیز ۳۲۸ مصوبه شامل ۱۱۱ طرح و 

۲۱۷ لایحه بوده را به عنوان قانون ابلاغ کرده است.

وی ادامه داد: در مجلس نهم 209 قانون به تصویب 
رسیده و در مجلس دهم نیز ما 175 قانون را به تصویب 

رسانده‌ایم‌
مجموع آمار فوق نشان می‌دهد که مجلس دهم 
کمترین فعالیت را در طول مجالس دهگانه در حوزه 

قانون‌گذاری داشته است.

مجلس دهم کمترین میزان قانونگذاری را به نام خود ثبت کرد
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محمود صادقی:
صداوسیما فرکانس‌هایی که تصرف 

کرده را به وزارت ارتباطات دهد
محمود صادقی، نماینده تهران در مجلس شورای 
اسلامی یکی از ضرورت‌های ارتقای کیفیت آموزش 
مجازی را رفع کاستی‌های زیرساختی فناوری 
اطلاعات و ارتباطات عنوان کرد و گفت: در این‌باره 
مدت‌ها است که وزارت ارتباطات گله دارد که صداو 
سیما با آن‌ها همکاری نمی‌کند و فرکانس‌هایی که 
حتی مورد استفاده خودش هم نیست را در تصرف 
خود قرار داده و آن را در اختیار وزارت ارتباطات قرار 
نمی‌دهد تا این وزارتخانه بتواند از طریق این فرکانس‌ها 
پهنای باند را گسترش بدهد، امیدواریم صدا و سیما در 

این زمینه با وزارت ارتباطات همکاری کند.
    
ترامپ:

 ایران می‌خواهد با من 
به توافق برسد، اما...

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا در 
کنفرانس خبری کاخ سفید، هنگامی که نموداری از 
آمار جهانی جانباختگان بر اثر کرونا به نمایش درآمد 
از خبرنگاران حاضر پرسید: آيا واقعا کسی آمار ایران و 
چین را باور می‌کند؟ وی در بخش دیگری از اظهارات 
خود عنوان کرد که در ابتدای ریاست جمهوری او 
ایران با بهره‌مند شدن از مزایای برجام به شدت 
قدرتمند شده و در ۱۸ مورد با ایالات متحده وارد 
مناقشه شده بود اما ایران حالا کشور متفاوتی شده 
است. او گفت: ایرانی‌ها می‌خواهند توافق کنند ولی 
تنها دلیلی که باعث می‌شود این کار را نکنند این 
است که برخی می‌گویند ترامپ ]در انتخابات[ بازنده 
می‌شود و می‌توانید با یک فریب‌خورده توافق کنید. 

    
ظریف:

از هیچ سیاستمدار آمریکایی 
نصیحت نمی‌شنویم

محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه کشورمان 
در حساب توئیتر خود خطاب به دونالد ترامپ نوشت: 
ایران در چندماه آینده صادرات دستگاه تنفس 
مصنوعی را آغاز خواهد کرد. تمام کاری که شما 
باید انجام دهید این است که از دخالت در امور سایر 
ملت‌ها مخصوصا ملت من دست بکشید و باور کنید 

از هیچ سیاستمدار آمریکایی نصیحت نمی‌شنویم.
    

مرحله دوم انتخابات مجلس در 
چه حوزه‌هایی برگزار می‌شود

به گزارش تسنیم، طبق قانون انتخابات مجلس 
شورای اسامی، در حوزه‌هایی که داوطلبان 
دست‌کم 20 درصد آرا را کسب نکنند، انتخابات 
می‌بایست در مرحله دوم برگزار شود که بر این 
اساس، به‌ازای هر کُرسی، 2 داوطلب در مرحله دوم با 
یکدیگر رقابت خواهند کرد. بر این اساس، مرحله دوم 
انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی 
در 11 حوزه انتخابیه شامل »میانه«، »سمیرم« و 
»لنجان«، »کرج و اشتهارد و فردیس«، »دهلران 
و دره‌شهر« و »آبدانان و بدره«، »اهواز و باوی و 
حمیدیه و کارون«، »زنجان و طارم«، »بیجار«، 
»کرمانشاه و اسلام‌آباد غرب و دالاهو« و »بندرگز 
و گمیشان« روز جمعه، 11 شهریور برگزار می‌شود.

    
موسوی:

ظریف امروز به سوریه می‌رود
عباس موسوی، سخنگوی وزارت امور خارجه 
اعلام کرد: دکتر محمد جواد ظریف، وزیر امور خارجه 
جمهوری اسلامی ایران روز دوشنبه برای دیدار و 
گفت‌وگو با مقامات سوریه عازم دمشق خواهد شد. 
وی افزود: ظریف در این سفر یک روزه با آقای بشار 
الاسد رئیس جمهور و آقای ولید المعلم وزیر امور 
خارجه سوریه دیدار و در خصوص روابط دو جانبه، 
تحولات منطقه‌ای و نیز آخرین تحولات سیاسی 
و میدانی مبارزه سوریه علیه تروریسم گفت‌وگو و 

تبادل نظر خواهد کرد.
    

در پی طرح تحول ساختاری مجلس یازدهم؛
 اختیارات رئیس مجلس 

کاهش می‌یابد
امیرحسین قاضی‌زاده هاشمی، عضو هیأت 
رئیسه مجلس شورای اسامی با همکاری مرکز 
پژوهش‌های مجلس طرحی را برای ایجاد تحول 
ساختاری در مجلس یازدهم تدوین کرده است. 
به گزارش مهر، این طرح در حوزه قانونگذاری به 
دنبال ایجاد نظام پیش‌نویس طرح‌ها و لوایح، ارتقای 
عملکرد کمیسیون‌های تخصصی مجلس به عنوان 
مهمترین رکن قانونگذاری، تعیین زمان رسیدگی به 
مصوبات مجلس در مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
محدودکردن مراجع قانونگذار، کارآمدسازی نظارت 
مجلس و فرایند سوال از رئیس جمهور و وزرا و نظارت بر 
رفتار نمایندگان است. طرح مذکور همچنین به دنبال 

تفویض و تقلیل برخی اختیارات رئیس مجلس است.

در بیانیه سپاه آمده است: 
نیروی دریایی سپاه و 

نیروهای مسلح قدرتمند 
جمهوری اسلامی ایران، 

رفتارهای پرخطر بیگانگان 
در منطقه را تهدید امنیت 

ملی و خط قرمز خود 
می‌دانند و هرگونه خطای 
محاسباتی آنان را قاطعانه 

پاسخ خواهند داد

نیروی دریایی آمریکا 
مدعی شده که ۱۱ قایق 
نیروی دریایی ایران در 

شمال خلیج فارس چندین 
بار برای شش ناوجنگی 
آمریکایی »مزاحمت« 
ایجاد کرده و در فاصله 

خطرناکی به آنها نزدیک 
شده‌اند

عضو شورای ائتلاف نیروهای انقلاب با اشاره به گمانه‌زنی‌ها پیرامون برخی 
رایزنی‌ها و اعمال فشار از سوی شورای ائتلاف با هدف اعمال نظر برای جهت‌دهی 
به رأی منتخبان مجلس برای انتخاب رئیس و اعضای هیأت رئیسه مجلس یازدهم، 
گفت: اگر شورای ائتلاف بخواهد کار هماهنگی و پشتیبانی را در جریان اصولگرایی 
انجام دهد عده‌ای می‌گویند که شما در حال فشار آوردن به نماینده‌ها هستید و اگر 
هم حضوری در این عرصه نداشته باشد عده ای خواهند گفت که این شورا نیز به 

سرنوشت نمونه‌های مشابه خود دچار شده است. مهدی چمران، با اشاره به نشست 
این شورا با منتخبان مجلس یازدهم که با نظر مشورتی وزارت بهداشت لغو شد، 
افزود: اگر امکان برگزاری این نشست فراهم می‌شد می‌دیدید که هدف ما از این 
نشست فارغ از آشنایی منتخبان مجلس یازدهم با یکدیگر چیزی جز گوشزد کردن 
این نکته به نمایندگان آتی مجلس نبود که به آنها بگوییم که شما مسئول تصمیماتی 
که می‌گیرید هستید و لازم است که در فعالیت خود در مجلس کاملا مستقل و بدون 
هیچ گونه وامداری از حزب و گروهی تنها در پی حل مشکلات مردم به ویژه در حوزه 
اقتصادی باشند. وی ادامه داد: مطالب و شایعاتی که مبنی بر برگزاری جلسات 
مخفیانه شورای ائتلاف با منتخبان مجلس یازدهم در رسانه‌ها مطرح می‌شود، 
داستان‌سرایی و خواب و خیال است. چرا که به واسطه شرایط کرونایی که در کشور 
پس از انتخابات مجلس حاکم شده، حتی اعضای شورای ائتلاف موفق به برگزاری 

جلسه داخلی نیز نشده اند چه برسد به ای‌که بخواهیم جلساتی پشت درهای بسته 
با منتخبان مجلس داشته باشیم. البته با توجه به تداوم شرایط کرونایی در کشور 
تصمیم بر این شده تا جلساتی مجازی با نمایندگان مجلس داشته باشیم و همان 

دستور کارهای که قرار بود در جلسه حضوری با آنها داشته باشیم را مطرح کنیم.
وی همچنین در پاسخ به این سوال که آیا شورای ائتلاف در راستای وحدت نظر 
میان منتخبان مجلس یازدهم، گزینه‌هایی برای حضور در هیأت رئیسه مجلس 
و شخص رئیس مجلس ارائه کرده است، تاکید کرد: به هیچ عنوان برنامه‌ای برای 
طرح مباحث مصداقی برای انتخاب رئیس و اعضای هیأت رئیسه مجلس در نشست 
مشترک با منتخبان مجلس یازدهم در نظر گرفته نشده بود. به طور کلی اصلًا امکان 
این مسئله وجود ندارد که در یک جلسه عمومی در ارتباط با اینگونه مباحث بخواهیم 

بحث و تبادل نظر داشته باشیم.

واکنش چمران به خبر جلسات مخفیانه شورای ائتلاف با نمایندگان مجلس یازدهم؛

برنامه‌ای برای انتخاب »رئیس« نداشتیم


